From: Lucie Zelnickova <L Zelnickova@ebsco.com>

Sent: Monday, December 21, 2020 9:10 AM

To: Panchartek Sucha Lucie <lucie.panchartek.sucha@ruk.cuni.cz>

Cc: Rimanova Radka <radka.rimanova@ruk.cuni.cz>; Dusan Krstic
<dkrstic@ebsco.com>; Vojislav Milovanovic <vmilovanovic@EBSCO.COM>; Dusica
Otkovic <dotkovic@EBSCO.COM>; Valerija Bradas <vbradas@ebsco.com>;
Simandlova Tereza <tereza.simandlova@ruk.cuni.cz>

Subject: FW: zadost o setkani o provozovani sluzby EDS

Vazen4 pani magistro,
omlouvam se za prodleni s odpovédi.

Dékujeme za Vasi objednavku v pfiloze, kterou timto pfijimame a akceptujeme.
Ohledné vystaveni v RS nemame zadné zvlastni pozadavky. Prosim pouze o kratkou
informaci, az bude zvefejnéno.

V lednu 2021 pak ma kolegyné pani Brada$ pfipravi vSe k fakturaci. Bude s Vami
nadale v kontaktu.

Dékuji velmi za efektivni a pfijemnou spolupraci a pfejeme Vam, pani feditelce i
Vasim koleglm klidné proziti konce roku, pékné Vanoce a polep$eny rok 2021.

S pratelskym pozdravem za cely tym EBSCO

Lucie Zelni¢kova
Office & Sales Support

EBSCO Information Services s.r.o.
Klimentska 52

110 00 Praha 1 - Czech Republic
phone: +420 234 700 600

mobile: +420 734 158 742

fax: +420 234 700 610
Izelnickova@ebsco.com

Visit our web page www.ebsco.com or www.ebsco.cz

Upozornéni / Notice:

Vzhledem k aktudlni situaci v souvislosti s epidemii nemoci Covid-19 pracuji nasi
zaméstnanci v sou¢asné dobé prevazneé v rezimu home-office. Mlzete nas nicméné
kdykoliv kontaktovat emailem na béznych emailovych kontaktech i telefonnich
Cislech, ktera jsou pfesmeérovana.

Due to the current situation in connection with the Covid-19 epidemic, our employees
currently work mainly in the home-office mode. However, you can contact us at any
time by email at regular email contacts and phone numbers that are redirected.
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